

НОВИЙ ОЧІЛЬНИК МІНАГРОПОЛІТИКИ – ПРО ПРІОРИТЕТИ ГАЛУЗІ

Як відомо, Постановою Верховної Ради України №4305 від 27 лютого 2014 року міністром аграрної політики та продовольства України призначений І.О. Швайка. 1 березня ц.р. новий очільник Мінагрополітики був представлений колективу відомства.

І.О. Швайка вважає: «Попри те, що сьогодні ми маємо вкрай нестабільну ситуацію, яка склалась через військову експансію з боку Російської Федерації, завдання Міністерства – зробити все, щоб поточний рік за показниками урожаю був, як мінімум, на рівні минулого. А якщо нам вдасться покращити попередній результат, то це і буде той внесок, який ми можемо зробити для стабілізації економічної ситуації в країні в цілому. На тлі військової агресії, що має місце в Україні, питання, як країна забезпечується продовольством є одним із ключових».

Інший блок пріоритетів галузі - забезпечення продовольчої безпеки країни й створення сприятливих умов для роботи як дрібних, так і великих сільгоспвиробників. «Головне завдання нашого міністерства, - наголосив міністр, - не контроль над кожним окремим фермером і не втручання в діяльність аграрних корпорацій, а забезпечення умов для плідної діяльності галузі».

Ряд пріоритетних напрямів своєї діяльності міністр озвучив і під час зустрічі з представниками українського та європейського аграрного бізнесу, що відбулася 5 березня. Відомство, зазначив він, максимально зацікавлене у зменшенні кількості дозвоільних документів, що дасть змогу прибрати корупційні схеми.

Водночас, за словами очільника відомства, Мінагрополітики виступатиме у ролі регулятора в аграрній сфері та буде всебічно відкритим до діалогу. У процесі обміну думками була вироблена спільна позиція щодо лібералізації сертифікації послуг із зберігання зерна та продуктів його переробки (сертифікація елеваторів), а також сертифікації якості зерна та продуктів його переробки.

«За останні п'ять років це буде перший Уряд, який працюватиме за програмою дій, яка була затверджена Верховною Радою. Програма є чіткою і лаконічною. Мінекономіки із залученням європейських партнерів, консалтингових фірм та багатьох секторів громадянського суспільства розробило цю програму дій Уряду», - повідомив І.О.Швайка.

Також під час зустрічі представники бізнесу підняли питання щодо застосування окремими областями адміністративних обмежень на переміщення зернових та олійних культур за межі області. Їм були



надані роз'яснення, що застосування таких обмежень є незаконним, а міністр І.О. Швайка запевнив, що міністерство триматиме на контролі цю ситуацію, і відповідним чином оперативно реагуватиме на кожний подібний випадок.

Обговорили її учасники й питання щодо доцільності концепції Гарантійного фонду виконання зобов'язань за складськими документами на зерно та оподаткування податком на додану вартість операцій з експорту зерна та насіння технічних культур.

Крім цього було порушено ще низку нагальних для аграрного бізнесу питань. Зокрема щодо ліквідації затримок у реєстрації нових сортів рослин та регуляторних неузгодженостей у сфері вимірювання ГМО у традиційному насінні тощо. Кожен з учасників запропонував своє бачення вирішення проблем.

Тезу про те, що Мінагрополітики має стати органом, який створить правильні й зрозумілі правила гри на аграрному ринку, І.О.Швайка виділив і у своєму виступі на Міжнародному форумі «Високомаржинальні культури», який відбувся 6 березня 2014 року за участю представників близько 150 аграрних компаній та агрохолдингів, ресурсних компаній і трейдерів.

Також новий очільник відомства ще раз наголосив: важливим пунктом роботи міністерства стане нормативна діяльність. Сьогодні, вважає він, «найголовніше завдання Мінагрополітики – налагодження відкритого, дієвого й ефективного зворотнього зв'язку з представниками аграрного бізнесу, профільними асоціаціями та об'єднаннями». Для максимально оперативного вирішення існуючих на аграрному ринку проблем, усунення перешкод для ведення аграрного бізнесу, спро-

щення усіх дозвоільних процедур вже зараз відбувається модернізація законодавчої роботи з метою якнайшвидшого ухвалення необхідних нормативно-правових актів, - зазначив міністр. Крім граничної дерегуляції підприємницької діяльності, створення комфортних умов для ведення в Україні аграрного бізнесу, серед першочергових ініціатив міністр окреслив розвиток інфраструктури для максимальної реалізації експортних можливостей держави.

Активізує свою діяльність міністерство і в напрямі поглиблення співпраці з громадськими організаціями з метою максимального їх залучення до роботи з удосконалення законодавчої бази подальшого розвитку агропромислового комплексу, підвищення системи державного управління, розбудови аграрного товарного ринку та пошуку найбільш оптимальних підходів до здійснення державної підтримки вітчизняного виробництва.

Також новий міністр аграрної політики та продовольства України ініціював підписання найближчим часом Меморандуму порозуміння між Мінагрополітики України, виробниками цукру та Національною асоціацією цукровиків України «Укрцукор». Цю ідею озвучено в Мінагрополітики 6 березня 2014 року на нараді з питань функціонування бурякоцукрової галузі, в якій взяли участь виробники цукру, члени Ради та правління НАЦУ «Укрцукор», представники Мінагрополітики, керівники Аграрного фонду, інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН, інституту продовольчих ресурсів, Українського науково-дослідного інституту цукрової промисловості.

Інф.журналу «Цукрові буряки».